

# MONITOROVANĚ DĚTI

Středa, 31 srpen 2016

Ti, co vřídí "vocogo", se nejspíše dělí na dvě vyhraněné části - jedni jsou pro, druzí zas vehementně proti. Pochopitelně, každé je pár těch, kterým je to zcela putna, ale to jsou ti, co mají děti už z domu, nebo naopak je to jenom kvůli tomu. Pokud tedy přemýšlíte, o čem píšeme, tak je to o mobilové službě, která vám monitoruje pohyb dítěte. Služba "KOLÁK" dává za pár korun měsíční následující možnosti:

máte přehled, kde se vaše dítě právě nachází; aplikace Surfie vás například sama upozorní, když vaše dítě dorazilo domů (sami si podle potřeby nastavíte, na co vás má aplikace upozornit) aplikace Surfie pomůže chránit bezpečí dítěte na webu nebo sociálních sítích pomocí kódovým obsahem; můžete zabránit přístupu na nevhodné stránky, budete mít také přehled, jaké aplikace používá nebo kolik času tráví na internetu. Koláčkem se vám dítě vždy dovolá - i když nemá kredit, tak má možnost si zavolat na vaše číslo; účet máte přehled o kreditu dítěte, můžete mu ho případně ihned i dobít; ale také máte možnost kontroly, komu vaše dítě volá nebo kolik dat už prosurfovalo; a konečně také můžete vypnout i drahé mobilní plány.

Osobně na sledování dětí nebo i dospělých členů rodiny s jejich domím a souhlasem po vzájemné dohodě nevidím nic špatného. Hodí se to v x situacích. Kdyžijeme v jiné době než před padesáti léty, asi hodně lidí už začalo, když dospívající dcera prostě najednou není a nebere telefon. Není to rozhodně příjemná situace a napadá vás pak všechno možné... Když už tedy začijeme v době s možnou technologií, tak pro mě ji nevyužít. Ale opakuji - v domím a po dohodě se sledovaným. Určitě je u menších dětí (tak do 12, 13 let) prospěšné sledování dítěte v předpokládanou dobu (ne)dorazilo domů. A pokud je někdo výrazně proti, případně mi trochu jako člověk, který se s tím sice sčítá, když někdy hřmí, valí se mraky, lze šekat bouřku - a když je vítr, když by si měl zavřít okna, sundat suché prádlo a nezačínat na zahradě grilovat. Což opravdává některé berou za blbost - jen když jim pak vítr ušlechtně řy, vyválí v blátě, uhasí gril a rozbije okna, tak se jen diví, jak to je jenom možné. Vždyť věra přece krásně...

Lepší tohle, než hledat dlouhou dobu a zbytečně... myslím, když kdyby něco podobného měli už tehdy rodiče, tak třeba k hrůznému činu ani nemuselo dojít...

jaký je váš názor na možnost kontroly dítěte? Byli byste pro nebo proti? d@niela